

让人暖心的故事

张师傅晨练时弄丢老婆送的金戒指 民警调监控帮他找到线索

“剑客”王师傅 送还戒指分文不取

快报讯(记者 李绍富 通讯员 李志刚)“这枚戒指是过50周岁生日时,老婆送我的礼物。”几天前,张师傅在雨花台烈士陵园晨练,弄丢了价值一万多元的金戒指,后来民警通过调取监控,多方查找,帮他找回了戒指。昨天上午,从民警手中领回自己丢失了几天的金戒指,张师傅连声向民警致谢。



张师傅丢失的戒指
现代快报记者 李绍富 摄

5天前,家住城南的张师傅去雨花台烈士陵园晨练时,发现手上戴的金戒指碍事,就取下来,放在旁边的地上。一番运动结束,他忘记了放在地上的戒指,直接回家了。回家后,他感觉手指上少了个东西,后来才想起是戒指丢了,赶紧回去找。可找了半天,也没找到。张师傅说,这枚戒指是10多年前买的,是他50岁生日时,妻子买给他的生日礼物,就这么丢了,心里不舒服。于是,他就到雨花台公安分局陵园派出所求助。

派出所接到求助后,立即调取了他晨练附近路段的监控。监控显示,在他离开后不久,一名中年人经过,弯腰捡起了一个东西离开。因当天光线不好,监控只记录下了一个模糊的身影。民警反复观察,发现弯腰捡东西的人,背上背着一把剑,便

断定是在陵园内练剑的人。

在接下来的几天,民警每天早上都到陵园内转转。9月16日上午,民警又去附近巡逻,发现了练剑的王师傅。“我们在附近观察,发现他的身影跟监控中的很像,基本确定是他后,才上前去询问。”据参与调查此事的杨警官说。后来,王师傅留了自己电话给民警,让民警第二天上午在练剑的地方等他。

昨天上午,王师傅把一枚戒指交到了民警手中,后经张师傅辨认,就是他丢的。原来,王师傅并非是捡到东西不归还,而是那天之后,他就跟一群练剑的老友一起外出游玩了,民警找到他那天,他刚回来。

而赶到派出所的张师傅,拿回自己的戒指后,当即掏出1000元现金,要感谢王师傅,被他婉言谢绝。

让人痛心的新闻

20岁女孩 七楼家中坠下 事发前晚,邻居听见激烈争吵

快报讯(记者 陈志佳)昨天下午3点多,家住瑞金北村某单元1楼的许师傅(化姓)下班回到家,突然,他听见屋外院子里传来一阵闷响,许师傅打开阳台的门一看,一名女孩趴在阳台上。仔细一看,许师傅发现,这名女子竟然是住在7楼的邻居。

昨天傍晚,现代快报记者来到瑞金北村小区,在小娜坠落的单元楼下,发现二楼到六楼,每家伸出阳台的晾衣架,都有不同程度的损坏,其中三楼的晾衣架已经几乎脱落。在小区院子里,记者找到了几位事发时在现场的邻居。

据邻居们说,女孩今年20岁,和爸爸以及后妈住在这一单元的7楼。她的爸爸今年50岁左右,而后妈只有30岁左右,4个月前刚生了一个男孩。事发前一晚,女孩家里不断传出吵闹的声音,一直持续到昨天凌晨。邻居们说,去年12月,女孩就曾经从阳台翻出,想通过一条绳索攀爬下楼,最终被邻居发现后报警,后被民警和消防队员救进屋。当时她说自己被父母反锁在房间里,不能出门,但是她很想去爷爷奶奶家。

目前,女孩仍在医院接受急救,警方表示,已经对小娜的爸爸和后妈进行了询问,目前还在进一步调查。

让人惊心的现场

十字路口 工程车撞上小轿车 副驾驶位上的乘客不幸身亡



事故现场非常惨烈
报料人供图

快报讯(见习记者 李宇龙)昨天下午5点钟左右,在浦口区兴隆路与迎江路十字路口处,发生一起惨烈的交通事故。一辆外地牌照的工程车撞上一辆黑色小轿车。轿车被工程车一直撞向绿化带上,副驾驶座位上的乘客不幸身亡。

据附近的目击者称,当时黑色小轿车在兴隆路上由西向东行驶,到十字路口左转拐入迎江路,当车辆开到十字路口中间时,一辆工程车由东向西冲了过来。“当时工程车的速度很快,根本来不及避让,然后一头撞向了小轿车。”这位目击者说,他听到“砰”的一声巨响。在工程车装到小轿车之后,顶着车子直到撞上安全岛才停下。轿车车身已经严重变形,气囊全部爆掉。由于撞击力度很大,绿化带路边的石头

都被撞得松动,路边的石柱全被撞断。

当时,路过的市民赶忙报警,同时拨打120。据了解,黑色轿车里两个人,驾驶员伤得并不严重,自己从车里爬了出来。不过,副驾驶的乘客却被卡在车里,随后110和120人员赶到现场,将被困者救出并送到浦口中心医院进行抢救。不幸的是由于伤势过重,抢救无效死亡。

附近的居民说,附近路段红绿灯有的不亮,也没有交通探头。“在这里经过的工程车开得很疯狂,速度很快,根本不管红绿灯。”这位居民说,出于安全考虑,他们晚上都不敢到附近散步,担心会被工程车撞到。现代快报记者了解到,目前,肇事司机已被警方控制,具体情况还在进一步调查处理中。

(李先生线索费50元)

种植牙“4D”导航技术 精准种牙,安全又无痛

雅度齿科的德国院长Alex博士从事种植牙30年,在欧洲享有盛名,出版过三册种植牙专著,是国际口腔种植专业的权威教授。他介绍,德国是世界最早开展种植牙的国家,种植牙经历过“盲视”、“2D”、“3D”以及现在最先进的“4D”技术演变。“4D种植牙”凭借口腔CT的“戴眼”测量,得出牙齿的四维结构数据(宽度、高度、厚度、密度),这些数据导入种植导航系统,制定出一个最适合您口腔状况的种植方案。在此基础上医生根据种植导航,丝毫不差地把种植体植入牙槽骨,一触即中,牢固稳定。正因为4D导航技术的先进性,使种牙变得简单,变得“快、准、狠”,种一颗牙不过15分钟,创伤极小、全程无痛。由于Alex博士这样的国际友人在中国不遗余力地推广欧美种植牙技术,才使我国口腔事业走向国际化。

种牙,终生可以吃排骨 寿命,取决于医生技术

种植牙其实是一种高消费品,许多缺牙老人拿出半辈子积蓄告别缺牙,“圆梦”种植牙,其真实体验“真牙”的滋味。花钱不要紧,最怕花钱种不上牙了,没用不了几年又掉了,这是绝大部分想“种牙”患者的顾虑。笔者带着同样的担心询问了雅度齿科的弗西斯科博士。弗西斯科来自浪漫的意大利,但他的“种牙”技术却是出奇的严谨。他向笔者打了一个形象的比喻:种植牙如盖房子,房子能用多久那要看地基牢不牢。种植牙的使用寿命很大因素取决于种植体(根基)植入的位置、角度与深度。他在中国



雅度齿科国际专家团队

4D种植牙 终生吃排骨

拨打025-83116699立即预约外国医生,
金秋“种牙送冠”,最低价7000元。

看到不少医生经验不足,又无现代化的设备辅助,难免感觉“下钉”,牙齿种植歪歪斜斜,深浅不一,这种情况下,种植牙使用3-5年就有可能脱落,那可真是花了冤枉钱!

亲骨,考验种牙稳定性 选择,欧美品牌有保障

种牙方案可完美,牙齿种植可漂亮,但是如果种植体选择不当,照样影响种植

体的稳定性。“种植钉”与牙槽骨的相融性在医学上称为“亲骨能力”,欧美品牌的种植体(如德国瓦登普、美国3i)几经技术改进,其“亲骨能力”久经考验,不容置疑;韩国品牌的种植体因为价格低廉深受中国顾客喜爱,但是韩国种植体毕竟历史短、种类杂,有些名不见经传的韩国种植体质量如何?“亲骨”能力如何?还有待于市场的进一步验证。不过,据统计在南京市场韩国种植体并不是最受欢迎,反而是南京人“不差钱”还是南京人

文化程度高,“只补对的,不补贵的”?

大师种牙,生命艺术体 贪图便宜,劳民又伤财

魏木达博士来自素有中国种植牙“摇篮”之称的第四军医大学,20000多例的种植牙成功案例在手,使他成为国内口腔医院争抢的“种牙”专家。他对中国种植牙的发展现状并不乐观,依他专业的角度来看,国内种植牙医生多半是“半路出家”,而且绝大部分口腔机构买不起最贵的口腔CT和种植导航系统,医生“种牙”就像“摸着石头过河”,成感未下。

魏博士介绍,国内不少患者对种植牙认识存在误区,他说临床上遇到不少患者,一味“纠结”价格,有的人甚至认为种植牙只是一种产品,价格便宜的规划。在种牙认为种植牙是一门“牙根上的艺术”,同样的材料,一个能工巧匠手下能塑造出艺术品,而一个外行只能制造“废品”。如果你把“种植牙”当做你生命的一部分,那么请爱惜它、尊重它!

爱牙日空前盛惠 种植牙最低价7000元

据悉,正值雅度国际种植牙中心成立之际,种植牙世界顶级供应商:韩国奥泰、德国费亚丹、美国3i公司与雅度中心在南京、昆明、广州、北京同步启动“百万基金回馈爱牙”爱心行动,以回报三年来中国缺牙患者对外资品牌齿科的深情厚爱。盛惠空前,机会难得,9月10日-10月10日期间推出“种牙送冠”活动,种植牙最低价仅8000元;全国爱牙日期间(9.19-9.21)推出种植牙最低价7000元。

敬请提前预约:025-8311 6699,以免长时间排队等待。